APXH 1H> >EAIAAX

EITANAAHIITIKEX AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX
I'" TAZEHX HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA SIOYAIOY 2010
EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOGHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
I'ENIKHYX ITATAEIAX
XYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

Av n ovvaptnon f elvar rapaymyiowun oe €va diaotTnua
A nau ceR, va anodeiEete 611 (cf(x)) = cf'(x), xeA.
Movadec 9

[I6te wa ovvaptnon f Aéyetar yvnoiwg @Bivovoa oe €va
drdotTnua A Tov mediov opLouov TNg;
Movadec 3

[Tohg opiletal o deLyuatTindc YMEO0S €VOC TMELQAUATOC
TOYNG;

Movadec 3
Na yapaxtnoloete TIC TOOTATELS TOV AX0A0VOOVY, YOAPOVTUS
OTO TETOAOLO o0¢ SITAa OTO YOAUUQA TOV OVTLOTOLYXEl O XAOE
mootaon ™ AéEn Xwoto, av n mootaon eival owotn, 1 AdBog,
av 1 TOOTAON EIVaL AaVOQOUEV,.

a) Av oL ovvaptioelc f, g €éxyovv xowvd medio oplouov 1o A,

TOTE 1) OVVAQPTNON —— €YEL TAVTA TEQIO 0QLOUOV TO A

B) Ioyver lim (cvvx)= ovvx,
X=X,

V) Z€ UL OuaOOTOLNUEVT RATAVOUT UE RAAOELC (00U TTAATOVC OL
OLadOYIREC REVTOIXRES TIUEC TV RAAOEWV OLALPEQOVY UETAED
TOVC 000 %Ol TO TAATOC ®ABE ®AdONG.

0) 2 ulo ouadomonuUEVN xatavoun We rAAoeS (oov TAGTOVC
TO €UPaddV Tov YWElov TOU 0piCeTalL OO TO TOAVYWVO
OYETIXMV OVYVOTHTMV XOL TOV 00LLOVTLIO AEova elval (0o ue
to u€yebog v Tov delyuatoc.
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£) Av P(A) slvar 1 mbavdtnto evig evoeouEvou
A={aq, 0y, ..., O} #O, TOTE
P(A) = P(ay)+ P(ay)+ ... + P(a,)
Movadeg 10

®OEMA B

Ou BaBuoi 60 padntwv oe €va dwaywviopo MadBnuoatiroyv

rouaivovriar amd 10 €wc 20 xar €xovv ouadomoinBel oe 5

®hAGoelg (o0ov MAGTOVS. Av:

e H vyovia tov xvrAwxoU Ttou€o mTOV AVTLOTOLYE(L OTNV
wAdon [14, 16) tov xuxAwwov drayoduuatoc eivor 144°

o OL oYeTIL®EC OUYVOTNTEC TV OVO TOOTWV XAAOCEMV €lval
tOoEc.

e 48 naBntéc tmoav padud €mwg 16 nat

e 6 uadntéc mMmoav fabud toviAdytotov 18, 1oTE:

Bl. Na ueta@épete o010 TETPAOLO OO0C TOV TWAQURATM
nivara cwotd ocvuTAnowuévo.

2XETIKH 2XETIKH
BAOGMOAOTTA | KENTPIKH | XYXNOTHTA SYXNOTHTA | SYXNOTHTA

[ - ) TIMH X; v, f, f. %

=YNoAO [

Movadaodeg 10

B2. Na Boeite ™ ufon twq X 1tnc Paduoroyiac twv

nodntwv.
Movadeg 6
B3. Na Ppeite méocor nadntéc mioav Pabuoroyio amd 10
€wc 14
Movaodec 4
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B4. No fpelte 10 moOO00OTO TV UaOnTtdv moOv mWNHEAV
BaBuoAroyia TovAdyLotov 17
Movadeg 5

OEMA T
‘Eotw Q ={w{, 0, 03, 04} 0 OELYLATIROC XWOOC EVOC TELQAUATOS TUYNG
nat o evOeYouevd tov A= {w;, s} ®ot B= { w,, w4}

Av givar P(A-B) = vl nalL P(B-A) = v-l
v+4 2V

omov v BeTindc arépalog, TOTE:
I'l. Na arodeiEete 61t P(A-B) = P(A) now P(B-A) = P(B)
Movdodec 6

I'2. Noa amodeiEete oTL v=4
Movadeg 10

I'3. Na vmoloyioete T mBavotnteg Twv evdeyouévov A

nat B
Movaodec 4
I'4. Na wvmoloyioete tnv miBavotnta TOU €EVOEYOUEVOU
A°UB”’
Movdodeg 5
OEMA A
‘Eotw t,t,, ... ,t, Ol TOQATNOENOELS WLOC TOCOTLENS UETAPBANTNAS

X evéc delynatoc ueyé0ovc v, mov €xovv uéon Twwn X KAl
TUTLUN ATTORALON S
OewpoVue exioONc TN OVLVAQTNON

1

f(t) =
(1 300s”

3
(t—)_(j, teR nav s#0

Al. No amodeiEete o611 m ovvdptnon f eivar yvnoimwg
avEovoa.
Movadeg 5
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A2.

A3.

A4.

et

S
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No amodetEete dtL 0 QUOUSS neTaforNg Tng cvvapTnong f yivetal

eEAMAYLOTOC YIL t = X %ol vo PEeElTe TNV EAAYLOTN TIUH TOV.
Movadeg 6

Av f(0)=1, vo vroloyioete 10 ovvreleoty petapfoinc CV tmv
TOQOTAVM TOQATNONOEWY KOl VO EEETAOETE AV TO OELyua eival
OUOLOYEVEC.

Movdaodec 8
Noa amodeiEete dtL M néon Ty towv apdudv £(ty), f(ty), ..., £(t,)
L 1
glvol (on ue —
T 100

Movdaodec 6

OAHT'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

210 1e10ddL0  va  yodyete udvo TO  TEOXUTUQARTLRA
(nuepounvia, e€etalonevo nwabnua). Na punv aviiyedypete to
Béuata oto teTRddLO0.
No vyodyete TO OVOULTEM®OVVUO O0C O0T0 TAV®D wEQOg TwV
QOWTOoAVTLYQApmV, auéomc uéiig cag mapadobovv. Kaprd adiin
ONUELWOTN OEV EMLTQETETAL VO YQAPETE.
Katd tqv amoxwonof ocog va maoadwoete wali ue to 1e1pddLo
ZOL TAL QOTOAVTIYQOQA.
No amravINoeTe 0T0 TETEAOL0 0ag o€ 0Aa ta Oéuata.
Na yolYete TIC ATAVINOELS OOC WOVO UE UWTXAE 1) HOVEO GTUVAO
orapreiag »nar povov aveElitnAng perldvng. Mmopeite va
YONOLUOTOLNOETE UOAUPL uévo yia oyxé€dia, OLayoluuato %ol
mivanec.
Kabe amdvinon emiotnuovird Texunoltouévn eivatr amoderTy.
No un XOoMNOLWOTOLNOETE YOO TI WLALUETQE.
Arvdorera eEétaong: toerg (3) doec uerd 1 dravoun TV
POTOAVTLYQAPWYV.
Xpovog dvvatic amoywoenong: 9:30 m.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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